
 

 

 

Provincia di Bologna 
 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

N° 42 del 25/07/2011 
 

 
OGGETTO: PRESENTAZIONE DI INTERROGAZIONI ED 
INTERPELLANZE.                   

 
 

L’anno DUEMILAUNDICI il giorno VENTICINQUE del mese di LUGLIO alle ore 20:30, 
nella sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale, in adunanza Straordinaria ed in prima  
convocazione, previa trasmissione degli inviti scritti ai sensi di Legge e dello Statuto Comunale. 
 

Fatto l’appello nominale risultano: 
Cognome e Nome Pres. Cognome e Nome Pres. Cognome e Nome Pres. 
SELVA BRUNO  S ROVETTO ANDREA S CARADONNA VINCENZO  S 
SCOLA GIANNI  S MANTOVANI MAURIZIO S CASONI ALDO  S 
CATOZZI LORENZO  N TINARELLI MAURO S PASSARINI NADIA  S 
GRUPPIONI MAURIZIO  S TURATTI ALESSIO  S MANTOVANI DARIO  S 
CASTELLI SUSANNA  S PRATELLA ROBERTA S VENTUROLI LORENZO  S 
PINARDI AUDE  S EVANGELISTI MARCO  S SGARBI PAOLO  S 
GABUSI ANDREA  S ZINI ALESSANDRO N MINGOZZI STEFANO S 

Totale Presenti : 19 Totale Assenti: 2 

 
Assenti giustificati i Signori: CATOZZI LORENZO , ZINI ALESSANDRO. 
 
E’ presente l’Assessore non consigliere MAZZANTI LUCA. 
 
Partecipa il Segretario Generale del Comune,  Sig. FRICANO DANILO . 
 
In qualità di Presidente, il Sig. SELVA BRUNO  assume la presidenza e, constatata la legalità 

dell’adunanza, dichiara aperta la seduta designando a scrutatori i Consiglieri, Sigg.:  
TINARELLI MAURO, EVANGELISTI MARCO , CARADONNA VINCENZO . 

COPIA 



 

 
 

 
OGGETTO: PRESENTAZIONE DI INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE. 
*************************************************************************** 
Casoni chiede se vi sono risposte a precedenti interpellanze.  
Il Sindaco comunica che sono state spedite le risposte. 
Casoni presenta interpellanze: incentivi per eliminazione amianto e realizzazione rotatoria via 
Podgora – Battisti e altre. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

Visto e richiamato l’art. 4 del Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165, a norma del quale 
gli organi di governo esercitano le funzioni di indirizzo politico – amministrativo, definendo gli 
obiettivi ed i programmi da attuare ed adottando gli altri atti rientranti nello svolgimento di tali 
funzioni; 
 

Visto e richiamato l’art. 42 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 "Testo Unico 
delle leggi sull'ordinamento degli enti locali", che prevede le competenze del Consiglio Comunale 
limitandole ad alcuni atti fondamentali; 

 
In seguito alla richiesta del Sindaco ai Consiglieri Comunali se vi siano eventuali 

interpellanze ed interrogazioni; 
 
 Presenti: 19 componenti consiliari 
 

PRENDE ATTO 
 

Delle interpellanze presentate dal gruppo consigliare Pd relativamente a: 
 

 prot.n. 11096 attuazione delle iniziative comunali di assistenza ed incentivo economico per 
eliminazioni  di modesta quantità di amianto; 
 
 prot.n. 1110 realizzazione della rotatoria intersezione tra Via Podgora, Redenta, Nobili, 
Montegrappa, Battisti. 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 



 

COMUNE DI MOLINELLA 
PROVINCIA DI BOLOGNA 

 
Il presente verbale viene approvato e sottoscritto; 

 
Il Presidente  Il Segretario Generale 

F.to SELVA BRUNO   F.to FRICANO DANILO  
   

PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE 

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune per 
15 giorni consecutivi, dal 29/07/2011, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. n.267/2000 e dell’art 32, co.1, della L.n. 69/2009 
 

  Il Segretario Generale 
Molinella, lì 29/07/2011  F.to FRICANO DANILO  

   
 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune per 15 
giorni consecutivi, dal 29/07/2011, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. n.267/2000 e dell’art 32, co.1, della L.n. 69/2009, 
come risulta da apposita attestazione, agli atti di questo Comune. 
 

  Il Segretario Generale 
Molinella, lì ……………………………  F.to FRICANO DANILO  

   

ESECUTIVITA’ 

�� La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 D.Lgs n. 
267/2000    

  Il Segretario Generale 
Molinella, lì 29/07/2011  F.to FRICANO DANILO  
   

 
�� La presente deliberazione è divenuta esecutiva, trascorsi 10 giorni dalla su indicata data di inizio pubblicazione, ai 

sensi dell’art. 134 comma 3 D.Lgs. n. 267/2000    
   
  Il Segretario Generale 
Molinella, lì …………………………  F.to FRICANO DANILO  
   

 
Il presente documento è conforme all’originale per uso amministrativo 

   
  Il Segretario Generale 

  FRICANO DANILO  
   

Molinella, lì 29/07/2011  ……………………………….. 
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